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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 A 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 A 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 
a kvantitativní parametry práce 

0,08 A 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 A 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 B 
 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,02) 

 
 
Kvalifikační práce je zpracována v rozsahu 91 stran v nařízené struktuře. V samostatné 
kapitole diplomové práce jsou srozumitelně a přehledně stanoveny cíle a použité metody práce. 
Zpracovatelka prokázala systémový přístup k práci od popisu vývoje chřipkových onemocnění 
po stanovení výzkumných otázek, dobrou interpretaci vyhodnocených dat až po návrhy 
opatření na minimalizaci rizik a strategii očkování proti chřipce ve statutárním městě Olomouc. 
Zajímavá je analogie onemocnění Covid-19 a chřipky. 
Použito bylo cca 50 literárních zdrojů, které jsou řádně citovány, bohužel nejsou uvedeny 
v abecedním pořadí podle příjmení autorů. 
V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení původnosti předložené diplomové 
práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 0 % - práce není v žádném případě plagiát a 
vyznačuje se tedy významnou mírou původnosti. 
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Hodnocení odpovídá následující stupnici: 
A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 
 


